
Справка по итогам анкетирования 

•   Удовлетворенность учебно-воспитательным процессом в школе: 
 

Рассматривались вопросы содержания и форм обучения и воспитания; самочувствия 
обучающихся во время учебно-воспитательного процесса и после; объективности 
интересов ребенка в школе и его близкий контакт со всеми участниками школы. 

 
№ Ответы вопросы 122 человека 

1 Учебно-воспитательный процесс в школе ориентирован на развитие 
личности ребенка 

94% 

2 Мой ребенок чаще идет с желанием и веселым настроением в школу 
 (и после школы) 

81% 

3 Мой ребенок всегда рассказывает об интересных делах в школе 79% 

4 Учителя учитывают индивидуальные особенности моего ребенка 83 % 
Итоговый (средний) % удовлетворенности  

(по данному разделу) 
84 % 

      
 ВЫВОД: Общая оценка удовлетворенности родителей качеством учебно-воспитательного процесса      
составляет 84 %.  
Исходя из данных показателей, можно сделать вывод, работа школы, с точки зрения родителей, 
является удовлетворительной.   
В анкетирование был включен вопрос «Ваши предложения».  
Большинство родителей отметили о необходимости летнего лагеря для учащихся, а также 
необходимости ГПД в старших классах.  
Данный опрос помог лучше раскрыть пожелания и просьбы родителей, а также виден уровень 
удовлетворенности родителей по взаимодействию школы и семьи.  
Спасибо родителям за сотрудничество, и советы. А также желание вместе двигаться, в дальнейшем для 
совершенствования работы нашей школе. 
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